
ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

27 апреля 2015 года                                                 г.Пенза, ул.Урицкого, 127

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:

<…>,

рассмотрев дело № 3-01/05-2015, возбужденное в отношении индивидуального
предпринимателя Ф<…>, (143966, Московская область, г. Реутов, ул. <…>д. <…>, кв.
<…>, ИНН <…>) (далее – ИП Ф<…>), по признакам нарушения пункта 1 части 2
статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - ФЗ «О
рекламе»),

на основании своего решения от 24 апреля 2015 года по делу № 3-01/05-2015 о
признании ненадлежащей рекламы: «…в Пензе недавно открылся дом кожи и меха
«Lale Antilop»…цены здесь фиксированы, Вам не надо торговаться как на некоторых
ярмарках, где стоимость изделий искусственно завышается, а в процессе торгов
покупателю делается якобы скидка…», размещенной в декабре 2015 года на
телеканале «ТВ-Экспресс» в программе «Шопинг-терапия»,

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального
закона  «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе от 17.08.2006 № 508,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ИП Ф<…> (ИНН <…>) в срок до 20.05.2015 года прекратить нарушение части
пункта 1 части 2 статьи 5 ФЗ «О рекламе», а именно не допускать распространения
на телеканале «ТВ-Экспресс» в программе «Шопинг-терапия» и иными способами
рекламы магазина «Lale Antilop» со слоганом: «цены здесь фиксированы, Вам не
надо торговаться как на некоторых ярмарках, где стоимость изделий
искусственно завышается, а в процессе торгов покупателю делается якобы
скидка» содержащей некорректные сравнения рекламируемого товара с
находящимися в обороте товарами, которые реализуются другими продавцами.

2. ИП Ф<…> представить в Пензенское УФАС России письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания до 22.05.2015.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Пензенское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить штраф на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.



Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.


